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ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНИМ АКТИВНОСТИМА ПОВОДОМ ОБЕЛЕЖАВАЊА 

МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА БОРБЕ ПРОТИВ ВРШЊАЧКОГ НАСИЉА 

„ДАН РОЗИХ МАЈИЦА“ 

 

Међународни дан борбе против вршњачког насиља обележава се 24. фебруара 

2021. године сваке године последње среде у фебруару  под називом „Дан розих мајицаˮ.  
Поводом тога, Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања је у 

нашој школи у тој недељи у оквиру превентивних активности и заштите од дискриминације, 

насиља, злостављања и занемаривања организовао низ активности заједно са Ученичким 

парламентом, свим ученицима на часовима физичког и здравственог васпитања у другом 

циклусу и кроз ликовне радове ученика првог циклуса.  У циљу промовисања превенције и 

заштите деце и ученика од насиља и дискриминације кроз указивање на значај толеранције, 

емпатије, поштовања права и различитости, развијању сарадње и оснаживање за ненасилну 

комуникацију и ненасилно решавање конфликата, реализоване су активности. За ученике 

који прате онлајн наставу комуникација је ишла преко Гугл учионице – упућени су на 

линкове са садржајем на задату тему и упознати су са презентацијом тима. Такође, су 

учествовали са слањем својих порука и радова. 

По препоруци Министарства просвете, науке, и технолошког развоја приликом 

припреме активности коришћени су постојећи ресурси на следећим линковима: 

 „Ка сигурном и подстицајном школском окружењуˮ -  

http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2020/04/Ka-sigurnom-i-podsticajnom-

%C5%A1kolskom-okru%C5%BEenju-vodic-za_skole.pdf 

 „Вртић као сигурно и подстицајно окружење за учење и развој децеˮ - 

http://www.mpn.gov.rs/wpcontent/uploads/2020/06/vrtic_kao_podsticajno_okruzenje_vodic.pdf 

 „Дигитално насиље – превенција и реаговањеˮ -  

http://www.mpn.gov.rs/wp-content/uploads/2020/06/Digitalno-nasilje-prevencija-i-reagovanje.pdf 

 „Деца у дигиталном добуˮ -  

http://ucpd.rs/dokumenti/vodic--deca-u-digitalnom-dobu.pdf 

 „Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање  

и занемаривањеˮ 

https://www.paragraf.rs/propisi/pravilnik_o_protokolu_postupanja_u_ustanovi.html 
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Радови ученика су  обједињени, направљени су заједнички панои како у учионицама, 

тако и у холовима матичне школе и физички издвојеним одељењима. 

Уз поштовање  епидемиолошких мера, реализоване су радионице: 

- Исписивање порука на симболично исеченим розе мајицима од папира 

- Разврставање права и обавеза ученика 

- Израда паноа са темом превентивних и интервентних активности (подсећање јер исти 

постоји у холу школе) 

- Приказане су им низ презентација на тему насиља... 

- Израда цртежа  

Ученици су упућени  у симболично значење розих мајца као и значај сузбијања свих 

видова насиља. Отворена је дебата о насиљу при којој су ученици износили своје ставове и 

образлагали их. Ученици су изнели чињеницу да су бомбардовани из разних медија 

информацијама о насиљу да се мало говори о лепим стварима, љубави и пријатељству. Сви 

ученици наше школе имају заједнички став да се треба више пажње посветити промовисању 

позитивних моралних и људских вредности, развијању свести о значају љубави и 

пријатељства као и о потреби да разумемо и помажемо другима. 

На часовима физичког и здравственог васпитања реализовано је низ радионица, приказана је 

презентација тима и дискутовало се o задатој теми: 

 

            

 

 

 

 

 



 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

Ученички парламент организовао је 24. фебруара 2021.године радионицу у којој су 

ученици могли на основу представљене игре могли да размисле о потребама и могућностима 

других када смо у позицији да бирамо или одлучујемо. Једна од активности била је и 

истицање правила која су повезана са насилним понашањем у школи. Ову активност ученици 

раде најпре појединачно, а потом се спајају у парове, па у групе. Спајање се наставља док се 

цела група не договори око 4 правила. Ученици процењују колико су важна правила и колико 

су спремни да их се придржавају. Последња активност је написати свој графит, препоруку у 

вези са насиљем или поруку која ће указати на значај разумевања и толеранције. Ове графите 

можемо сачувати и могу бити део школске изложбе .Ученици су активно учествовали у овој 

радионици и показали  су своју спремност  да допринесу школовању у здравој средини и без 

насиља. 



   

Први циклус је овај дан обележио кроз ликовне радове. 

 

   

 

 

 

Тим за заштиту ученика од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања 

 

Директор школе 

Драгољуб Видојевић 


